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Почему отражение между первым сосудом и третьим считается по вертикали ,  а между
вторым и четвертым  - по горизонтали , в чем разница этих   процессов ?

  

Изначально когда все наполнены светом отражение света от каждого лица  происходит
на одном горизонтальном уровне и полной симметрии. Но в процессе сотворения в 
месте третьего произошло наполнение четвертой ступени, а она принадлежит 
четвертому сосуду. И поэтому произошло в третьем сосуде произошло  падение на
уровень четвертой ступени. Поэтому в его направление  произошло удлинение линии на
одну ступень. А если бы произошло  наполнение четвертой ступени в четвертом сосуде,
тогда бы произошел  подъем четвертого до уровня второго и все бы стало на свои
места. В  полной симметрии между ними и все четверо бы ли бы наполнены светом во 
всех четырех ступенях. А в данной ситуации произошел подъем, но свет от  лица
первого светил уже в место получения, а это место соединения  четвертой ступени с
землей и естественно произошла линия наклона, где  она удлинилась на одну ступень в
третьем сосуде. Всех Благ.
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